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Íàèìåíîâàíèå

Íèæíèé ðîëèê Ìîíòàæíàÿ ïëîùàäêà
äîâîä÷èêà

Äîâîä÷èê

Àêòèâàòîð
äîâîä÷èêà

Óñòàíîâèòå ìîíòàæíóþ
ïëîùàäêó äîâîä÷èêà â
âåðõíèé ãîðèçîíòàëüíûé
ïðîôèëü è ñîáåðèòå
ðàìêó äâåðè.
Íå çàòÿãèâàéòå äî êîíöà
âåðõíèå ñáîðî÷íûå âèíòû.

Óáåäèòåñü ÷òî ðîëèêè
óñòàíîâëåíû â ïîëîæåíèå 37.5

Ðåãóëèðîâêà íîæêè äëÿ
óñòàíîâêè íà ñèììåòðè÷íóþ
èëè àñèììåòðè÷íóþ äâåðè.

Ñàìîðåç ñî ñâåðëîì

Ñáîðî÷íûé âèíò

Ñàìîðåç 4õ10

Ôîòî Íàèìåíîâàíèå ÔîòîÊîë-âî

2 øò.
2 øò.

2 øò.

2 øò.

4 øò.

1 øò.

1 øò.

1 øò.

Êîë-âî

1 Ðàñ÷åò ðàçìåðà äâåðè

H = Âûñîòà ïðîåìà
H1 = Âûñîòà äâåðè
S = Øèðèíà îò òîðöà ðó÷êè äî íîæêè äîâîä÷èêà
W = Øèðèíà äâåðè

W > 450 + 2S
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2 Óñòàíîâêà

Óñòàíîâèòå äâåðè â ïðîåìå è îòðåãóëèðóéòå ïðèìûêàíèå.

Ïðè ñàìîñòîÿòåëüíîé
óñòàíîâêå àêòèâàòîðà
äîâîä÷èêà.

Ïîñëå óñòàíîâêè â êîððåêòíîå ïîëîæåíèå
çàôèêñèðóéòå àêòèâàòîð.

Óñòàíîâèòå àêòèâàòîð â âåðõíåé
íàïðàâëÿþùåé. 
Íå ôèêñèðóéòå åãî!

Ðåãóëèðîâêà
âûñîòû
àêòèâàòîðà

Óáåäèòåñü ÷òî àêòèâàòîð äîâîä÷èêà
öåïëÿåòñÿ çà äîâîä÷èê.

Äî êîíöà çàêðîéòå äâåðü, àêòèâàòîð
çàéìåò áàçîâîå ïîëîæåíèå.

Âî èçáåæàíèå íåêîððåêòíîé 
ðàáîòû äîâîä÷èêà, óáåäèòåñü 
÷òî àêòèâàòîð çàôèêñèðîâàí â 
íàïðàâëÿþùåé è îòðåãóëèðî-
âàí ïî âûñîòå.

Óñòàíîâèòå äîâîä÷èê.

Ñ îäíîé ñòîðîíû çàêðåïèòå ñáîðî÷íûì
âèíòîì íîæêó äîâîä÷èêà.

Îòöåíòðóéòå ìîíòàæíóþ ïëàñòèíó òàê,
÷òîáû îíà ñîâïàäàëà ñ çàäíåé ÷àñòüþ
äîâîä÷èêà è çàôèêñèðóéòå åå íà ïðîôèëå.

Ïîñëå ýòîãî çàôèêñèðóéòå äîâîä÷èê
íà ìîíòàæíîé ïëàñòèíå.

Ïîñëå óñòàíîâêè âçâåäèòå äîâîä÷èê.

Äîâîä÷èê äëÿ óçêîé äâåðè


